

一支神笔画出满墙故事

为每户业主私人定制一面专属的墙

如今,越来越多的人在装修自己的家时,开始注重个性化的元素,都想加入自己的创作思想和理念。想象一下,藤蔓、花雨、长袖善舞的飞天、自己的画像、旅行的合影……把墙壁当作画布,这些图案该如何入画呢?于是,墙绘这种个性化家装形式悄然走红。



神笔马良彩绘艺术中心位于卡子门月星一楼

为墙面换张惊艳面孔

墙绘来源于壁画艺术,结合欧美的涂鸦艺术,被设计师带入了家居设计中。在居室里,电视背景墙、沙发背景墙、卧室、儿童房、老人房、餐厅、阳台、厨房等都可选择墙绘作为装饰。墙绘图案多种多样,可根据家装的整体风格和家具搭配,量身定做适合屋内家具摆设和风格的墙彩,还可结合各种装饰方式,传达出整体居家的温馨气氛。

在南京,说起墙体彩绘,不得不说到神笔马良彩绘艺术中心。其创始人江长城希望通过画笔为更多的家庭带去个性化的服务。江长城说,每一位客户,他们都会根据其品位、家庭装修风格构思,创作独一无二的墙绘艺术作品,打造一套完美的“墙绘私人定制”解决方案。

融入神奇3D视幻艺术

别以为墙绘只是在墙上画画那般简单,虽然皆为自由创作的形式,但墙壁与画纸、画布的载体区别,让其具有了三维空间的奇妙视野。在江长城看来,墙绘可加入许多设计创意,与空间、家具、饰品构成一幅绝对惊艳的面孔。

如今,墙绘特别融入3D视幻艺术,让观者产生虚实合一的视觉感受与惊讶莫名的心灵震撼,还能与之互动,融为一体。比如,在“海洋”里畅游,摸一摸“海豚”的鼻子,徒手与“老虎”搏斗,单手牵“恐龙”,只手“举重”,跟“功夫熊猫”一决高下,站在海边的“悬崖”边感受大海的宽广……这些如同卡通片里的奇幻体验,3D画都能够轻松实现。

完工后当天就可入住

目前,家庭墙绘用的是一种叫做丙烯的颜料。丙烯是业内普遍认可的较为环保的颜料,无毒无味。丙烯比水彩稳定,上墙后遇水不化,又比油画颜料易干,只要几分钟便速干,十分稳定持久,一旦画上墙面便不会褪色,整幅墙绘基本上与墙体同寿命。一些年轻父母为了环保不贴墙纸,就找墙绘师给儿童房的墙壁进行手绘。江长城认为,相比冷冰冰的墙纸,墙绘具有灵魂,有自己的生命力,更能凸显主人的品位与对艺术的追求。另外,墙绘容易更换,墙上的画面不想要了,只需要买一些乳胶漆或者纺织涂料,覆盖掉即可。

现代快报记者 余益霞

别再为饮用水安全担忧

康丽根:来自美国的水处理专家

饮用水安全问题日益受到重视,但现实表明,我国饮用水水质污染问题十分严峻,已严重威胁人们身体健康。面对水质标准的提升和用户对安全饮用水日益提高的需求,作为水处理行业的领先者,康丽根Culligan是全球唯一一家拥有200多项专利技术的水处理产品商家,也是目前获得专业认证最多的水处理品牌,其几代人的革新与创造开发了具有自己特色的产品,同时在全球建立了独立的服务体系,向全世界提供最完美的产品及最人性化的服务。



定制全套水处理方案

康丽根负责人指出,顾客在选择水处理品牌时,要考虑其服务质量。那么,对于当地的水质,究竟应该怎样做水处理的配置呢?康丽根根据长期以来的安装经验和专业检测,建议客户可按以下方案来进行配置:

1.经济型套餐:(反冲洗前置过滤器+橱下型纯水机)。此套餐用于改善家庭饮用水(煮饭、煲汤、卸妆美容),出水能够直接生饮,水质为弱碱性小分子团活性水,易于人体吸收。

2.小康实惠型套餐:(反冲洗前置过滤器+中央软水机+橱下净水机)。此套餐用于改善洗浴后皮肤干燥、头发干枯;龙头堵塞;热水器结垢;镜面水渍等由于水硬度过高所带来的烦恼以及饮用水当中细菌、重金属、余氯等问题。

3.豪华型套餐:(反冲洗前置过滤器+中央净水机+中央软水机+橱下纯水

机)。此套餐又多了中央净水机,可完全去除水中的余氯、铁锈、泥沙等,完美地保护年轻女性和小孩的皮肤。

康丽根推出年末巨惠

临近年末,康丽根特地举办了团购月来回馈广大客户的厚爱,2014年1月1日10点之前报名的2名网友将拥有秒杀HF-150滤芯替换式前置过滤器(原价360元)的机会,秒杀价仅需99元。此外多款明星产品等你来拿,原价5100元的WL2100系列台式饮水机,团购价只要4200元;原价8500元的反渗透纯水,团购价只要7400元。活动期间还有优惠套餐组合任你选择:原价50360元的(HF-150滤芯替换式前置过滤器+GF-10-IS金牌中央软水机+AC50纯水机)套餐,此次只要45600就能带回家,先到先得,赶快行动吧。

康丽根体验馆地址:南京市龙蟠中路18号,小营小学对面

月星家居

跨年盛典

5天优惠倾城巨献

2013年12月28日-2014年1月1日
逸仙桥店/卡子门店

满3000送200元苏果卡

多买多送【单张票据最高送5000】

新年好礼消费就送

满5万送格力取暖器

数量有限 送完为止

品牌家居跨年优惠, 件件年终给力价!!

特价商品不参加满减活动

汇丰	裕丰	护童	格调	简欧	晚安家居
1.5*1.9米橡木床	1.5*1.9米榆木床	满3000 抽奖	客厅9件套	床1.8*2.0+床头柜*2+床垫	床1.8*2.0+床头柜*2
4360元 (原3830元)	2990元 (原3380元)	赢无线遥控直升飞机	8999元	2980元	5980元

打车购物更省钱, 满1000报销打车费(最高50元)

逸仙桥店: 南京市龙蟠中路208号 / 卡子门店: 南京卡子门大街38号

TEL: 84646000/58087030

详见店堂公告